

上市公司圈

丁世忠：坚持结果导向 持续高标准对标

本报记者 柯国笠

昨日，安踏集团召开2022年度工作总结会，董事局主席兼CEO丁世忠以“坚持结果导向 高标准对标”为主题进行演讲，鼓励全体员工以坚忍不拔、永不止步的精神，坚持长期主义，高标准对标，在不确定性中寻找确定性，开启2023年。

“世界杯上阿根廷为什么最后能够夺冠？最核心的答案，还是他们的长期实力和团队协作精神。”丁世忠表示，这种坚韧不拔、永不止步的精神，与做好企业管理是一样的。“我们从事的事业是在体育用品行业，每天都像在开‘运动会’，每年都有一场‘总决赛’，每年的总结会就是颁奖仪式的‘领奖台’。”

坚持多品牌全球化战略 在不确定性中寻找确定性

战略的正确是安踏集团过去几年能够迅速崛起的重要原因。

丁世忠认为，疫情及市场格局的改变，让竞争越来越呈现出差异化的趋势。三年疫情，为很多企业带来了极大的挑战，让不少中国企业的全球化战略受到影响。“安踏集团正确布局‘单聚焦、多品牌、全球化’的战略，包括2019年成功收购亚玛芬体育，决定了企业今天的战略格局。”

过去三年，不少人在讲企业、生意不好做，但从另外一个角度思考，是不是过去的企业和生意太好做了？丁世忠认为，企业的成长逻辑在变化，市场充分竞争要求企业多方面能力的提升。

他表示，现在在企业管理是多方面综合能力的考验，必须要有坚持长期主义的战略定力，持续提升科技研发能力及品牌价值；同时，要有极限挑战的生存能力。“就像优秀的运动员和球队，最后能拿到冠军，靠的还是实力，不是运气。”

为此，2023年，安踏集团要继续坚持“以消费者为导向，高标准对标，干部做榜样”三大文化核心，淬炼组织的韧性，在不确定性中寻找确定性。

动态管理“四大坚持” 体育行业仍是黄金赛道

过去一年，安踏集团在“动态管理”的灵活战略下，稳定发展。对于集团新一年及未来的发展方向，丁世忠提出要在动态管理中坚守“四个坚持”，将体育用品行业继续当作黄金赛道。

坚持全球化战略目标，是丁世忠认为安踏集团参与全球化竞争的关键。“做品牌，如果不走出去，不和世界范围内最优秀的同行一起竞争，思维就很容易被固化和局限。不知道跟谁在竞争，如何竞争，也不知道高手在哪里。”丁世忠认为，当下，安踏集团+亚玛芬的“双A联手、双轮驱动”形成了安踏集团的全球化格局。

总体来看，亚玛芬近三年发展稳健，按照既定的变革方向推进，取得了历史上最好的业绩。

产品是品牌的基础，坚持打造超高级心智产品，对于安踏集团意义重大。丁世忠提出，要以心智产品带动品牌价值的提升。全球消费升级催生了人们对超高级心智产品的强烈需求。每一个伟大的品牌，都通过超

商品占有消费者心智。另外，ESG是企业长远的发展战略之一，要让ESG也成为消费者心智的一部分。

面对越来越快速变化的市场，企业也需要有快速应对的能力。丁世忠表示，安踏集团要坚持动态管理，“减脂增肌”。“短期的动态管理，是根据市场终端的需求变化快速地调整；而长期的动态管理，其实是一种战略思维和纠偏能力。不能认为动态管理就是保守，动态管理还是要在竞争中打胜仗。”

坚持长期主义，则是安踏对体育行业的基本策略。安踏理解的长期主义，可以称之为“四个新”，即品牌新鲜度、商品创新感、消费者体验更新，以及商业模式革新。安踏要思考5到10年后的战略格局。

“2023年，伴随着市场慢慢复苏，新增长、新赛道、新品类的机会仍然很多，体育用品行业仍然是黄金赛道，消费者对于创新商品的热度和购买意愿仍在不断增强。”丁世忠表示，希望每位安踏人都能保有坚韧之心、共生之心、协同之心和打胜仗之心；保持灵敏的嗅觉，在思考、行动和淬炼中识别不确定性中的机会。

省级服务型制造示范名单公布

本报讯（记者 蔡明宣）近日，福建省工信厅公布2022年省级服务型制造示范（企业、项目、平台、城市）名单。此次，全省共评选出示范企业13家、示范项目5个、示范平台7个、示范城市3个。其中，晋江成功获评示范城市（工业设计类）；同时，晋江还有1家企业、1个项目、1个平台入选。

具体来看，军鹏特种装备股份有限公司以总集成总承包的服务型制造典型模式入选示范企业；三六一度（中国）有限公司基于工业互联网平台的鞋服行业供应链共享制造服务项目入选示范项目；泉州市壹合食品研究院有限公司申报的泉州市壹合食品检验检测服务平台入选示范平台。

据介绍，去年7月，福建省工信部门在全省范围内遴选省级服务型制造示范，模式主要为定制化服务、供应链管理、总集成总承包、全生命周期管理、生产性金融服务、共享制造、检验检测服务、节能环保服务及其他服务型制造创新模式。此次入围的单位，都是在福建省行政区域内注册、具有独立法人资格、依法纳税、运营和财务状况良好，且具有良好的社会形象、知名度、美誉度较高的企业（平台）。

84家晋企入选 省级创新型中小企业名单

本报讯（记者 蔡明宣）日前，福建省工信厅公布2022年第二批创新型中小企业名单，巧妈妈、万家宝等84家晋企入选。

据了解，此次入选省级创新型中小企业名单的晋江企业，涉及纺织、鞋服、食品、皮革、机械、伞具、婴儿用品、电子等行业（领域）。截至目前，加上首批46家省级创新型中小企业，晋江已有130家企业入选该名

单。记者从晋江市工信局获悉，优质中小企业是指在产品、技术、管理、模式等方面创新能力强，专注细分市场，成长性好的中小企业。具体可分为创新型中小企业、专精特新中小企业、专精特新“小巨人”企业三个梯度，企业按照上述梯度顺序逐级申报。其中，省级创新型中小企业评价为常态化申报，企业可登录优质中小企业梯度培育平台自主申报，省工信厅每月公告一次名单。

此外，满足近三年内获得国家级、省级科技奖励；获得高新技术企业、国家级技术创新示范企业、知识产权优势企业和知识产权示范企业等荣誉（均为有效期内）；拥有经认定的省部级以上研发机构；近三年新增股权融资总额（合格机构投资者实缴额）500万元以上等条件之一的中小企业，可直通进入创新型中小企业名单。

晋江市工信局相关负责人提醒，入选创新型中小企业是企业后续申请省级专精特新企业，以及国家级专精特新“小巨人”企业的基本条件。

贵州春晖亲缘招商慰问活动在晋江举行

本报讯（记者 曾小凤）日前，以“引百家企业 促万人就业”为主题的贵州省春晖亲缘招商暨外务务工人员慰问活动在晋江举行。百宏、361度、得兴拉链、七匹狼、蜡笔小新等100家企业代表和近百名习水籍务工人员参加。

活动现场，晋江市人力资源和社会保障局与习水县人力资源和社会保障局签订战略合作协议。习水县驻晋江工作站党支部书记兼站长任德河表示，希望在晋务工的习水籍乡亲可以“老带新”，带动更多的乡亲前来晋江就业创业。

当天，习水县招商引资推荐等活动也在晋江举行，习水县投资促进局与泉州韩洋化学有限公司签订意向投资协议。

九牧王发布 小黑裤NFT数字藏品

本报讯（记者 施珊妹）随着元宇宙概念大热，近日，九牧王推出小黑裤系列NFT数字藏品。

作为九牧王头部明星单品，小黑裤承载了九牧王的精工匠心，更是因其出众的品质与实穿性备受消费者青睐。据悉，这次发行的数字藏品徽章覆盖两大小黑裤穿搭场景，玩法多、趣味足。

九牧王方面表示，目前，元宇宙概念中的NFT技术已进一步演变为数字藏品。对此，九牧王更加强调收藏与文化价值，希望“九牧王办公裤盖”“九牧王穿搭裤盖”限定数字藏品能让大家喜欢。

高企倍增工程成效显著

640家，晋江高新技术企业保有量创新高

本报讯（记者 柯雅雅）近日，记者从晋江市科技局了解到，2022年，晋江新增科技小巨人企业49家、科技型中小企业426家，新认定第一、二批高新技术企业304家，高企保有量达640家，创历史新高。

“晋江正以高新技术企业培育为抓手，推动传统产业高新化。近年来，我们坚持把发展高新技术企业作为科技创新的重中之重。”晋江市科技局相关负责人告诉记者，自晋江市实施高企倍增工程以来，晋江市高企保有量从2019年115家增长到2022年640家，增长456.52%，“高新技术企业是一个地区科技创新发展的排头兵，也是转型发展的主力军。”

2013年，茂泰（福建）鞋材有限公司被认定为国家高新技术企业。相较于同行，茂泰鞋材早早意识到科技创新的重要性。截至目前，茂泰鞋材拥有有效专利188件，其中发明专利136件、实用新型专利37件、外观设计专利15件，而这些专利转化与实施率超过90%。

“这几年来，我们不论是产品架构还是生产环节，都以科技研发、技术创新为导向，从传统鞋材企业转型为科技型企业，不断增强企业的核心竞争力。”茂泰鞋材中心技术经理卢鑫告诉记者。

作为高新技术企业，近年来，泉州市星达鞋服材料有限公司在研发上的开发费用超千万元，在新材料、高分子材料、新型功能高分子材料的制备及应用技术领域上颇有建树。近三年，该公司获有授权的发明专利2件、实用新型专利14件，已受理未授权的发明专利1件、已受理未授权的实用新型专利2件，上述19件专利已完成科技成果的转化，主要用于TPU高低温膜产品。

“在瞬息万变的市场中，没有创新力的企业往往很难立足，只有创新才能保持与品牌商的黏度，把握市场话语权。”星达总经理庄刚告诉记者，唯有不断推陈出新，才能赢得品牌客户的喜爱。

“晋江雄厚的产业基础和日渐浓厚的科研创新氛围，催生了一批又一批的科技型企业，涉足汽车、船舶、旅游用品、家纺、医疗器械等新领域，开拓新市场。”晋江市科技局相关负责人表示。值得注意的是，高新技术企业为晋江经济增长带来了更大活力。数据显示，2021年晋江高新技术产业产值达1659.7亿元，占规上工业产值比重达24%。

科技创新，企业是主体。为此，晋江构建“科技型中小企业—科技小巨人企业—高新技术企业”的企业成长链条，为高企申报提供“源泉活水”。2022年度已评价入库科技型中小企业426家，科技小巨人企业49家，各类主体申报工作取得新突破。

与此同时，晋江全面提升政策撬动作用，对成功申报高新技术企业的，给予资金奖励、研发费用分段补助和增量奖励、所得税优惠、自主人才认定、科技金融优先授信等多个优惠条款，并可叠加享受，以此进一步激发企业申报高企积极性，推动传统产业的转型升级。

数据显示，2022年晋江市财政预算安排科学技术支出5.76亿元，重点加大对高新技术企业的扶持力度，在高企自主人才认定、高企金融信贷、项目申报、加计扣除增量奖励等方面叠加扶持，进一步凸显高企的含金量。

“我们将大力实施高企倍增工程，推动技术、资本、人才、政策等创新要素向科技型企业集聚，为全方位推动高质量发展提供强有力的科技支撑，持续打响创新高地‘金名片’。”晋江市科技局相关负责人表示。



茂泰花园鞋智能生产线。本报记者 董严军 摄

福建省重点技改项目申报开启

本报讯（记者 蔡明宣）近日，记者从晋江市工信局获悉，2023年福建省重点技术改造项目申报工作已开启，符合条件的企业可向晋江市工信部门申报。

据悉，2023年省重点技术改造项目范围包括产业类项目、工业（产业）园区标准化改造类项目、制造业新业态新产业增项项目，以及有利于推进产业转型升级、提质增效的项目。

产业类项目支持企业运用新技术、新工艺、新设备、新材料，对现有生产设施等进行改造提升，推动高端化、智能化、绿色化发展。重点围绕传统产业改造升级、先进制造业产能扩张、产业基础能力提升等方向遴选项目。

申报产业类项目应符合国家和福建省相关产业政策、区域规划布局、市场准入标准、资源开发、能耗与环境管理等方面要求；项目实施主体应为福建省域内的工业和有关信息化领域企业；项目总投资应为2000万元及以上

（省级扶贫开发工作重点县及产业基础能力提升项目总投资1000万元及以上），其中项目设备（含技术、软件，下同）投资500万元以上等；项目应为技术改造（含扩建、迁建、改建等）项目，已完成核准或备案手续，且处于开工建设阶段；项目非《产业结构调整指导目录（2019年本）》中限制类和淘汰类项目；新申报入库项目建设周期原则上不超过3年等。

工业（产业）园区标准化改造类项目以完善园区配套设施为重点，组织实施工业园区基础设施、配套设施建设项目，加快推进工业企业

“退城入园”改造提升，促进产业集聚、产城融合。申报工业（产业）园区标准化改造类项目应符合《关于组织实施工业（产业）园区改造升级项目的通知》有关要求，如项目总投资应为2000万元及以上。

值得关注的是，省级以上“专精特新”中小企业、制造业单项冠军企业、福建省产业领军团队所在企业实施的技改项目，以及省级以上工业互联网标杆企业和新一代信息技术与制造业融合发展标杆企业实施的数字化技术改造项目，在申报项目时不作投资额要求。

晋江经济报部分行业广告代理招标公告

现拟对《晋江经济报》部分行业广告独家代理权进行招标，欢迎有策划思路、有实力、操作规范、信用好、有媒体广告代理经验的广告代理公司参加投标。

一、招标行业

地产业广告。

二、投标人资质要求

- 1. 具备独立法人资格和广告代理资质；
- 2. 熟悉代理相关领域广告客户；
- 3. 具备优秀的策划和业务拓展团队。

三、报名时须提供以下资料

公司营业执照复印件、法定代表人身份证复印件、公司简介（均需加盖公司印章）。

公司简介请说明公司成立时间、公司规模（包括营业场所面积、业务及策划设计人员人数、硬件情况）、目前主要代理平面媒体及新媒体业务情况及公司年营业额。

四、报名截止时间

2023年1月18日17:30

五、报名联系

地点：晋江市长兴路619号报业大厦21楼综合部

咨询电话：0595-82009876

联系人：陈先生 晋江经济报发展有限责任公司 2023年1月12日

分类广告

2023年1月12日 星期四
广告热线：13305077599
(微信同号)

温馨提示

办理各类证件遗失登报手续，可直接对接客服人员办理，隔天即可刊登。

遗失声明

福建省泉州市晋江市磁灶镇钱坡村村民委员会不慎遗失磁灶镇村（社区）农村生活垃圾处理费用专用收据（红联），编号：NO.2202405，金额：8680元，现声明作废。

福建省泉州市晋江市磁灶镇钱坡村村民委员会 2023年1月12日

寻人启事

梁朝阳，现年51岁，家庭住址：厦门市翔安区厝镇莲前村莲后，患有轻度智力障碍，于2023年1月8日上午从晋江磁灶镇树后顺丰创新产业园工地出走，至今未归，若有好心人看到，麻烦联系其家人，联系电话：梁丽真15880237367，梁炜康：18695697872，万分感谢。



梁朝阳，现年51岁，家庭住址：厦门市翔安区厝镇莲前村莲后，患有轻度智力障碍，于2023年1月8日上午从晋江磁灶镇树后顺丰创新产业园工地出走，至今未归，若有好心人看到，麻烦联系其家人，联系电话：梁丽真15880237367，梁炜康：18695697872，万分感谢。